

**Банк даних
обдарованих та здібних учнів
по Малинському ліцею №5 Малинської міської ради 2023-2024 н.р.**

<i>Прізвище та ім'я учня</i>	<i>Клас</i>	<i>Напрямок</i>	<i>Досягнення</i>	<i>Вчитель-куратор</i>
Марчук Марія	5	Інтелектуальний потенціал	диплом I ступеня у міському конкурсі знавців української мови ім. Петра Яцика	Станкевич В.С.
Ковальчук Олександр	9	Інтелектуальний потенціал	I місце в III етапі олімпіад з географії II місце в II етапі олімпіад з фізики	Луценко О.В. Шуневич Л.В.
Гавриленко Христина	9	Інтелектуальний потенціал	III місце в II етапі олімпіад з історії	Філоненко Т.М.
Григор'єва Софія	10	Інтелектуальний потенціал	диплом I ступеня у міському конкурсі знавців української мови ім. Петра Яцика I місце в II етапі олімпіад з української мови	Амерханян С.В.
Прокопенко Діана	10	Інтелектуальний потенціал	II місце в II етапі олімпіад з географії II місце в II етапі олімпіад з інформаційних систем III місце в II етапі олімпіад з англійської мови I місце в міському етапі інтелектуального конкурсу на краще володіння офісними програмами у номінації «Розробка за отриманим зразком завдань, які включають офісні програми»	Луценко О.В. Паршакова А.М. Єнько Ю.Ю. Паршакова А.М.
Білюк Діана	10	Інтелектуальний потенціал	III місце в II етапі олімпіад з фізики	Шуневич Л.В.
Данильченко Софія	10	Інтелектуальний потенціал	II місце в III етапі олімпіад з основ правознавства	Філоненко Т.М.
Романько Євгенія	11	Інтелектуальний потенціал	II місце в II етапі олімпіад з історії	Філоненко Т.М.
Дмитренко Юрій	11	Інтелектуальний потенціал	III місце в II етапі олімпіад з інформатики I місце в міському етапі інтелектуального конкурсу на краще володіння офісними програмами у номінації «Розробка бази даних у Microsoft Access та отримання із бази даних заданої інформації»	Паршакова А.М.
Дмитренко Юрій	11	Таланти духовного відродження	Диплом III ступеня в обласному історичному конкурсі «Відун»	Філоненко Т.М.
Прокопенко Діана	10	Таланти духовного відродження	Диплом III ступеня в обласному історичному конкурсі «Відун»	Філоненко Т.М.
Романько Євгенія	10	Таланти духовного відродження	Диплом III ступеня в обласному історичному конкурсі «Відун»	Філоненко Т.М.

Данильченко Софія	10	Таланти духовного відродження	Диплом III ступеня в обласному історичному конкурсі «Відун»	Філоненко Т.М.
Григор'єва Софія	10	Таланти духовного відродження	Диплом III ступеня в обласному історичному конкурсі «Відун»	Філоненко Т.М.
Ковалицька Дарина	9	Таланти духовного відродження	Диплом III ступеня в конкурсі «Слово і пісня Валерія Лісовського» номінація «Малюнок до твору»	Нечипоренко Н.О
Кот Анастасія	6	Таланти духовного відродження	Диплом призера у конкурсі « Бачення громади через 5 років»	Нечипоренко Н.О.
Полинь Ірина	7	Таланти духовного відродження	Переможець конкурсу «Чорнобиль. Хронологія подій». Номінація «Інформаційний дайджест».	Паршакова А.М.
Гавриленко Христина	9	Таланти духовного відродження	Переможець обласного конкурсу з правил безпеки	Нечипоренко Н.О.
Хом'як Вероніка	3	Таланти духовного відродження	Переможець обласного конкурсу з правил безпеки	Гаращук Л.Ю.
Суховерська Юлія	9	Лідер учнівського самоврядування	Активна участь у громадському житті школи	Гелетуха Т.К.
Заржецька Юлія	9	Лідер учнівського самоврядування	Активна участь у громадському житті школи	Гелетуха Т.К.
Карпенко Дмитрій	7	Нащадки козацької слави	Кращий боксер	Спортивна школа
Приходько Діана	6	Нащадки козацької слави	Краща борчиня	Спортивна школа
Марчук Марія	5	Нащадки козацької слави	Краща волейболістка	Бойко В.П.
Білюк Діана	6	Нащадки козацької слави	Краща волейболістка	Бойко В.П.
Святоцький Нікіта	9	Нащадки козацької слави	Кращий волейболіст	Бойко В.П.
Синиця Кіріл	9	Нащадки козацької слави	Кращий волейболіст	Бойко В.П.
Юрченко Анастасія	11	Нащадки козацької слави	Краща шахістка	Бойко В.П.
Пелешок Михайло	11	Нащадки козацької слави	Кращий стрілець, кращий волейболіст	Бойко В.П.